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[1laMAaTKa no Teme:

«MnaHnpoBaHue cbepexxeHunn,
B TOM UMCJie NPAaKTUKa NPpUMEHeHuUn
KOHLUEeNLUMN «PUCK U [OXOQHOCTb>

C6eperaTb — 3T0 BaXkHO! Hannumne cbepexxeHmin no3BonsieT ceMbe 6€3601e3HEHHO NEPEXUTD
HeNpeABUAEHHBIE XXM3HEHHbIE CUTYaUMWN U AOCTUraTb NOCTaBNEHHbIX (PUHAHCOBLIX LiENEN.
BoT yHuBepcanbHble npaBuna 3heKTUBHBIX COEpPEXXEHNIA:
1. VY cbepexeHnnin gomkHa bblTb YeTKast M NOHSATHAs LeSlb — Ha YTO KOMMM?
2. Cobniogaem (UHAHCOBYIO ANCUMMNAMHY — cbepexeHns A0MKHbl bbITb perynspHbIMU.
3. 3awmuaem coepexxeHns oT UHPAAUMM — KaK MUHMMYM Ha AEnO03uT C Kanutanusaumnen
unun B obnuraumm deaepanbHoro 3anMa (OO3).
4. Bpems — geHbrn. Yem paHblue Ha4yHeTe cbeperatb, TeM BbICTpee AOCTUTHETE Lenn.
PaboTtaeT achdeKT CNoXHbIX MPOLEHTOB.

CNOXXHbIA NPOLIEHT — OT/INYHbIA UHCTPYMEHT NO YBEJINYEHUIO BJIOXKEHHbIX AAeHer
Ha AVIUTE/IbHOM NPOMEeXyTke BpeMeHU. BOoT kak paboTaroT C/1I0)KHbI€ NPOLEeHTbI
npu pa3HbiX AOXOAHOCTAX !

Bbiroga C/io)XXHbIX NPOLEHTOB

Yepes 20 net

100 000 pys.

npeBpaTATCA B:

3 833 760 py6.

265 330 py6.
npun 5% rogoBbIX
1 636 654 py6. 672 750 py6.

500 000
P 8 1234567891011 13 14 1516 1718 19 20 Wi} 20%b roaoBbIX

NMOMHMTE: ueM BbiLlie YPOBEHb 0)KMAAEMOWU AOXOAHOCTH,
TEeM BbiLle PUCK NOJTy4YyeHUs YyObITKOB.

[MaBHasi 0cO6EHHOCTb NpoLecca NMHBECTUPOBAHNS B TOM, YTO BCe PUCKU HeceT
CAM wuHBecTop 1 HET Hukakmx TAPAHTWW Bo3BpaTa MHBECTMPOBAHHOIO KanuTana.

1 https://calcus.ru/kalkulyator-vkladov, https://allcalc.ru/node/140
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Ouneepcnudurkaums BNIOXKEHUIN — pacrnpeaeneHne AeHer no pasMyHbIM BUaaM akTBaM

AN MUHMMM3aUMK PUCKOB. YTO6bI He NepexuBaTb U3-3a KpU3NCa B SKOHOMUKE PasHbIX CTPaH,
poCTa Kypca Aonnapa, nageHus LeH Ha HedTb U T.M., HY)XHO COCTaBNSATb pacnpeaensTb AeHbIM
Ha HECKOJMbKO PasnNyHbIX (PUHAHCOBbLIX MHCTPYMEHTOB.

Kak roBopuTcsl B U3B€CTHO NOroBopKe: /
«He knapuTe Bce A1La B OAHY KOP3UHY»!

O6nuraummn chepepanbHOro 3amma

Ob6nuraums — gonrosast LieHHast bymara: nokynka obnvraumm o3Ha4vaeT npeaocTaBneHme
3aiiMa NpeanpusSITAIO MM rOCYAapCTBY, KOTOPbI OHO 06513aHO BEPHYTb

(BbIKYNUTL 0BAMrauuto).

Oco6eHHOCTHU nHBecTupoBaHus B Od3:
Ecnu uenein Heckonbko, TO BaXXHO HampaBnsiTb COEpEXEHUS Ha Lenu B CrieaytoLLen
nocneaoBaTelbHOCTU:
 Bblcokasi HaAEXKHOCTb FOCYAAPCTBEHHbIX 06nuraumin. JocTaToOuHO HaAEXHbI
6yMaru BeayLMx rocKopropaLmii.
 Bblcokast TMKBMAHOCTb - MOXHO KyNUTb U NpoAaTtb B Nt060M MOMEHT
6e3 noTepu NpPoLEHTOB.
e CrabunbHbIM, 3apaHee M3BECTHbIN goxoa — Yy O®3 B cpeaHeM A0 8% roaosbiX.
o KynoHHbI goxoa no O®3 He obnaraetcs HAD/T.
Mo HagexxHoCTM n aoxoaHocTn OP3 conocTaBUMbl C AENO3UTOM, HO He BxoasaT B CCB.
Takxe rpaxgaHe P® moryT kynutb Obnuraummn deaepansHoro 3amma ans Hacenenuns (O®3-H)

Oco6eHHOCTH HBeCTUpoBaHUst B OD3-H:

MOXXHO KynuTb 1 NpoAaTh TOMbKO B OnpeaeneHHblX 6aHkax
HeBO3MOXHO KynuTb Ha MHAMBMAYANIbHOM MHBECTULMOHHOM CYeTe
MNpy npogaxke paHee 1 roga nocsne BbiNycka A0X04 HE BbIr/laynBaeTcs
KynoHHbI goxoa ocsoboxaeH ot HAD/

HoxoaHocTb o 7,35% roaosbix.

NHanBuayanbHbIM MHBECTULIMOHHBbIA cueT (MUC) — ocobbin TN 6poKkepcKkoro
CYeTa, Ha KOTOPbIA pacnpoCTpaHsIeTCs rocyAapCTBEHHas MoAAEpPXKKa B BUAE
cneumanbHbIX HAOroBbIX NbroT.

Ecnn Bbl aBngetecs nnatenswmkoMm HADJ1, To nHsectnpys dYepes MUAC Tuna A,
MoXKeTe 3apaboTaTb H6osblue 32 CHET NONYyYEHNS AOXOAHOCTM NO obnuraunsim
N eXeroaHoro HaaoroBoro Boideta B cymme o 52 000 py6.




